

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

об оценке регулирующего воздействия проекта решения Собрания депутатов Порецкого муниципального округа Чувашской Республики «О ставках сбора за предоставление мест для торговли на территории ярмарки выходного дня в с. Порецкое»

Отдел экономики и инвестиционной деятельности администрации Порецкого муниципального округа рассмотрел сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия (далее – сводный отчет об ОРВ) проекта решения Собрания депутатов Порецкого муниципального округа Чувашской Республики «О ставках сбора за предоставление мест для торговли на территории ярмарки выходного дня в с. Порецкое» (далее - проект акта) и сообщает следующее.

Проект акта содержит положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных нормативным правовым актом Порецкого муниципального округа расходов физических и юридических лиц в сфере торговой деятельности. Нормативным правовым актом устанавливаются новые ставки сбора за предоставление мест для торговли на территории ярмарки выходного дня в с. Порецкое.

В ходе ОРВ выявлено, что проект акта затрагивает интересы около 80 субъектов предпринимательской деятельности, занимающихся розничной торговлей на территории ярмарки выходного дня в с. Порецкое.

Отделом экономики и инвестиционной деятельности администрации Порецкого муниципального округа процедура ОРВ проведена в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Порецкого муниципального округа Чувашской Республики, утвержденным постановлением администрации Порецкого муниципального округа Чувашской Республики от 9 марта 2023 г. № 180 (далее – Порядок).

В ходе оценки регулирующего воздействия проекта акта выявлено, что в соответствии с п.5 ст.11 Федерального закона от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» размер платы за предоставление оборудованных мест для провозки товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарке, а также за оказание услуг, связанных с обеспечением торговли (уборка территории, проведение ветеринарно-санитарной экспертизы и другие услуги), определяется организатором ярмарки с учетом необходимости компенсации затрат на организацию ярмарки и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ней. Администрация Порецкого муниципального округа Чувашской Республики не является организатором ярмарки выходного дня в с. Порецкое.

По результатам ОРВ не рекомендуется принятие проекта решения Собрания депутатов Порецкого муниципального округа Чувашской Республики «О ставках сбора за предоставление мест для торговли на территории ярмарки выходного дня в с. Порецкое».

После утверждения организатором ярмарки выходного дня ОАО «Порецкий рынок» ставок сбора за предоставление мест для торговли на территории ярмарки выходного дня в с. Порецкое администрация Порецкого муниципального округа обеспечивает информирование заинтересованных лиц о принятии соответствующего документа посредством его размещения на официальном сайте муниципалитета.

Сводный отчет об ОРВ проекта акта соответствует требованиям Порядка, утвержденного с этим согласовывается.

Заместитель главы по экономике,
АПК и финансам - начальник
финансового отдела администрации
Порецкого муниципального округа


Т.И. Галазова